



В минувший понедельник в Балашовском институте Саратовского государственного университета им.Н.Г.Чернышевского состоялась лекция имама-мухтасиба в рамках адаптационных курсов для мигрантов.

Как сообщил Ильяс-хазрат Юнкин, подобные курсы для тех, кто хочет получить гражданство РФ, стартовали в конце февраля. По приглашению местного отдела УФМС имам прочитал лекцию «Ислам как одна из основных религий».

Среди восьми слушателей были как мусульмане, так и представители других конфессий. Ильяс-хазрат рассказал им об основах Ислама, столпах Веры, коснулся религиозных предписаний и благочестивого поведения в обществе.

Отвечая на вопросы мигрантов, балашовский имам-мухтасиб пригласил их посетить Соборную мечеть.